

# 188 人达成签约意向!

## 河北举办承德张家口赴外引才城市专场活动

本报讯(记者 赵晓华)日前,河北省人社厅在内蒙古大学举办“冀才高校行”全国巡回引才城市专场活动。

河北承德、张家口两市与内蒙古自治区毗邻,地缘相近、人缘相亲,每年在内蒙古重点高校的河北籍本硕博毕业生约700余人,其中承德籍、张家口籍约200人。着眼于此,河北省人社厅专门策划举办了本次“冀才高校行”巡回引才承德张家口城市专场,助力承德、张家口两市集聚优秀人才、加快高质量发展。

### 42家企事业单位现场引才

本次活动以“冀望新时代 才聚黄金台”为主题,以内蒙古重点高校河北籍毕业生为引进重点,以宣传推介承德、张家口城市形象、延揽两市主导产业和县域特色产业发展所需的各类人才为目标任务,共发动河北北方学院、张家口学院、承德银行、承德钒钛新材料有限公司等42家重点企事业单位组团参加,发布人才需求584人,主要集中在新能源科学与工程、生态学、机械设计自动化、计算机科学与技术、软件工程、化工环保、电气工程、社会科学等专业领域。

承德黎河肥业有限公司是一家从事化肥制造的企业,目前企业有351人。这次到内蒙古大学引才,他们带来了三类岗位。“我们这次主要需求是安全管理岗、技术管理岗,以及化工专业的相关人员。”承德黎河肥业有限公司行政部部长张静说,“来到招聘会两个小时,我们收到了30多份简历,硕士大概占三分之一,化工相关专业的大概有10份,收获还是不错的。”

张家口未来学校是一所集学前教育、小学教育、初中教育、高中教育于一体的15年一贯制学校。“本次招聘会我们带来了小学部、初中部、高中部的一些教师岗位,大概需求30-40人。”张家口未来学校人力资源部主管王静说,“目前已经收到了100多份简历,硕士学历居多,效率很高。接下来我们会抓紧把收到的简历筛选入库,进一步和求职者沟通。”

### 现场洽谈面试 188人达成签约意向

据统计,本场引才活动共吸引5200余名高校毕业生参会,用人单位现场收取有效人才简历1570份,其中河北籍毕业生简历396份,占比25.2%。经

现场洽谈面试,188名优秀人才达成签约意向。

今年24岁的张冰卉是内蒙古大学马克思主义基本原理专业研三的学生,来自河北邢台,此次来到招聘会,她想寻求一份跟教育相关的工作。“我是河北人,未来也打算回河北发展,这次有河北的招聘专场,我专门来看看。”张冰卉说,“这次来本来只准备了三份简历,结果刚来不到20分钟就发完了,我还有很多岗位没有投,准备再去打印几份简历回来继续投递。”

侯磊是内蒙古大学机械工程专业的学生,这次想寻找一个工艺设计师或者质量工程师相关的岗位。“我是呼和浩特人,这次河北带来的企业都是张家口和承德的,离我的家乡很近,未来也计划到河北发展。”侯磊说,“昨天晚上我已经了解这次招聘会参与的企业情况,做了准备,接下来要跟企业好好沟通,投递简历,希望可以找到心仪的岗位。”

除了现场招聘会,本次活动还组织了企业校内宣讲和面试。承德新新钒钛储能科技有限公司就在活动中完成了对求职者的首轮面试。“本次来参会,我们主要需求电气化工和机械专业的人才。上午的招聘会现场我们大概收到了50多份简历,下午宣讲结束后,我们邀约了部分求职者进行了首轮面试。”承德新新钒钛储能科技有限公司副总经理刘宗煜说,“这次活动招聘的效率很高,接下来我们会综合今天面试的情况对简历进行筛选,邀约求职者进行第二次线上面试。”

本次活动中,河北省人社厅在内蒙古大学举办了省校人才合作座谈会,设立“河北省招才引智工作站”,为优秀人才畅通来冀就业发展渠道。

据了解,“冀才高校行”全国巡回引才活动是河北省集聚和引进国内“双一流”高校、重点院校毕业生的人才工作品牌,由政府主导,组织重点企事业单位走出河北,到全国各地招贤纳士、广聚英才。活动自2016年起开始实施,如今已形成常态,已举办30余场引才活动。

下一步,河北省人社厅将持续打造“冀才高校行”活动品牌,继续组团举办全国巡回引才活动,10月份至年底将举办“中国河北高层次人才引进交流大会”“雄安新区人才智力交流大会”“数字经济人才招聘大会”“河北省沿海经济崛起带高层次人才交流大会”等大型招才引智活动,为河北发展集聚更多高素质人才。

## 2024年法考客观题考试结束

### 石家庄8300人报考

本报讯(记者 冯月静)2024年国家统一法律职业资格客观题考试于今年9月21日、22日分两个批次举行,应试人员参加其中一个批次考试;主观题考试时间为2024年10月20日上午,实行计算机化考试和纸笔考试并行的答题方式,全省纸笔答题的考生统一集中在廊坊考区参加考试。

今年石家庄市国家统一法律职业资格考试报名8300人,再次刷新报名人数。为营造一个良好的考试氛围,省、市司法行政机关进行了周密细致的考试准备工作部署。

2024年石家庄考区共设河北师范大学和河北襄翔考试中心两个考点,河北师范大学25个考场,每批次设2550个考试机位;河北襄翔考试中心18个考场,每批次设1600个考试机位。

石家庄考区考试所用的考试机全部经过程序严格的仿真测试,确保能100%有效使用。考点学校都已经全部落实了保电、保网、保机器措施,请考生安心考试。



### 悬日

■昨日是秋分节气,这是在石家庄中山西路过街天桥拍摄的“悬日”。“悬日”是指日出或日落时,太阳正好出现在正东/正西方,形成似乎悬挂在两侧高楼大厦之间的画面。这种现象大多出现在春分和秋分这两个时节的前后,因为这段时间,太阳升起和落下的位置正好是正东方和正西方。

通讯员 王唯朗 摄影报道

## 石家庄公交

### 33路、39路临时调整

本报讯(记者 赵晓华)根据石家庄市公安局交通管理局通知,9月21日起,东风路(休门街-建设大街)围挡断交及(建设大街-青园街)北半幅围挡施工,只许机动车由西向东行驶,届时公交33路、39路临时调整。

33路临调方案:33路开往火车站由青园街临时绕行槐安路、休门街、东风路复原线运行,开往东二环槐安路口时由东风路临时绕行休门街、槐中路、建设大街、东风路复原线运行。槐安路北侧临时增设疾控中心、建安桥站,槐中路南侧临时增设休门槐中路口站,建设大街西侧临时增设建设槐中路口站。青园街东侧临时撤销疾控中心站,东风路临时撤销祥龙花园(北侧)、水投集团站。

39路临调方案:39路由东风路临时绕行平安大街、槐安路恢复原线。平安大街西侧临时增设东风路小学站,槐安路北侧临时增设建安桥站,东风路北侧临时增设东风路小学站。东风路临时撤销东风路小学、邮电园、水投集团站,建设大街东侧临时撤销建安桥站。



## 杂技魔术剧《恰同学少年》亮相石家庄

■9月22日,演员在河北省石家庄市长安区天缘剧场表演杂技魔术剧《恰同学少年》。

日前,河北省文艺精品扶持项目——杂技魔术剧《恰同学少年》在石家庄进行首演。该剧以青春为主旋律,从现代审美的视角,将杂技魔术表演与合唱、身体打击乐、器乐演奏、情景表演、街舞等多种艺术形式巧妙融合,打造全新的视觉盛宴。

新华社发(陈其保 摄)

服务信息

◆微信办理 wb99ok  
yzwb\_36524

◆广告咨询 8862 9347

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁  
13463113304 15127071667